



నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

13 హైదరాబాద్, శనివారం 23 మార్చి 2024 HYDERABAD



సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మల్లాది, మల్లాదిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి

మోదీ హఠావో.. దేశకో బచావో

డిల్లీ లిక్కర్ పాలసీ కేసులో ఏ పాత్ర తేనీ డిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అదవండ్ కేజ్రీవాల్ ను కడీ అరెస్టు చేయడం దుర్భాగమున అమీ ఆస్తి పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వెన్షన్ దాక్షిణ్య దిక్కి సుదాకర్ మండపద్దారు. ఈ మేరకు కేజ్రీవాల్ అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ అమీ ఆస్తి పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఆయన నాంపల్లిలోని బీజేపీ ప్రధాన కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. 'మోదీ హఠావో.. దేశకో బచావో..' 'బీజేపీ డాన్.. డాన్' పంటి నినాదాలతో కూడిన ప్రకారాలు పట్టకొని నినాదాలు చేశారు. అనంతరం బారికేడెలను తోసుకుంటూ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలోకి చొచ్చుకొనేందుకు యత్నించగా, తోపులాట జరిగింది. పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారడంతో పోలీసులు అమీ శ్రేణులను అరెస్టు చేశారు.

-సుల్తాన్ బజార్, మార్చి 22

కాంగ్రెస్ లో సమన్వయం కుదిరేనా?

గులాబీ సైనికులం అని ఇంతకాలం చెప్పకు తిరిగిన నేతలంతా కందువలు మార్చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే చేవెళ్ల ఎంపీ టికెట్ ఆశించి పట్టం సునీతారెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఆమెకే టికెట్ కన్ఫర్మ్ అనుకునేంతలోనే కాంగ్రెస్ లో చేరిన సిద్దిగం ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి టికెట్ దక్కించుకున్నారు. ఇంతవరకు బాగానే ఉన్నా.. అభ్యర్థి గెలుపు కోసంనేతలంతా కలిసికట్టుగా పనిచేసే పరిస్థితిపైనే ఎన్నో అనుమానాలు రేకెత్తుతున్నాయి. హైదరాబాద్, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాల నేతల మధ్య సమన్వయం కుదురుతుందా.. పాత, కొత్త పార్టీ కార్యకర్తలంతా కలిసిపోయి పనిచేస్తారా? అన్నది కోటి డాలర్ ప్రశ్నగా మిగిలిపోవడం ఖాయంగా కనిపిస్తున్నది.

-రంగారెడ్డి, మార్చి 22 (నమస్తే తెలంగాణ)

25న శ్రీగౌర పూర్ణిమ ఉత్సవం

సిటీబ్యూరో, మార్చి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : బంజారాహిల్స్ లోని హరికృష్ణ గోల్డెన్ బెల్ టెంపుల్ లో 25న శ్రీ గౌర పూర్ణిమ ఉత్సవం జరుగుతుందని నిర్వాహకులు సుకరవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమవుతాయని, ముఖ్య అతిథిగా టెంపుల్ ప్రెసిడెంట్ సత్యగౌరవం చిల్లారెడ్డి సహజవృత్తానిని వెల్లడించారు. మహాభక్తికం, హరిహర సంతోషం, ప్రత్యేక ప్రవచనాలు, మహా మంగళహారతి తదితర కార్యక్రమాలు ఉంటాయని వివరించారు. భక్తులు పెద్ద సమగ్నంలో పాల్గొనాలని కోరారు. మధ్యాహ్నం 1 నుంచి సాయంత్రం వరకు అఖండ హరిహర సంతోష కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని తెలిపారు.

ఇలా చేరి.. అలా టికెట్ దక్కించుకున్న రంజిత్రెడ్డి

ఫలించిన డిల్లీ లాబియింగ్ టికెట్ ఆశించి భంగపడ్డ పట్టం సునీతారెడ్డి నేతలంతా కలిసి పనిచేసే పరిస్థితిపై ఎన్నో అనుమానాలు

కిందిస్థాయి క్యాడర్ సహాయం దక్కేనా!

చేవెళ్ల ఎంపీ ఏడు అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉండగా.. బీఆర్ఎస్ నాలుగు స్థానాలును, కాంగ్రెస్ మూడు స్థానాలను గెలుచుకున్నాయి. రెండు పార్టీల మధ్య ఓట్ల శాతం లక్ష దాకా ఉండగా.. ఒకేసారి బీఆర్ఎస్ కే ఎక్కువ అనుకూలత ఉన్నది. ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి బీఆర్ఎస్ ను మీడి కాంగ్రెస్ లో చేరడంతో బలాబాలు మారుతాయని కాంగ్రెస్ భావిస్తున్నది. అయితే కొత్త.. పాత నేతల మధ్య సమన్వయం కుదురుతుందా? అనేది కాంగ్రెస్ పార్టీలో పాటు పాటికే వర్తించే పాత టాపిక్ గా మారింది. టికెట్ చేజారడంతో ఒకేసారి నెర్రాశ్యంలో ఉన్న పట్టం వర్గముల నుంచి రంజిత్రెడ్డికి సహకారం అందేది సందేహాస్పదమే అవుతుందన్న గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి.

రివ్యూస్ రాయాలంటూ..

సిటీబ్యూరో, మార్చి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : రివ్యూస్ రాయాలంటూ.. పార్టీ టైమ్ ఉద్యోగాల పేరిట నగరానికి చెందిన ఓ వ్యక్తిని బురిడీ కొట్టడం సైబరనేరగాళ్లు. డ్రీమ్ డెవలప్ మెంట్ పేరుతో పాటు ఉండబడిన గ్రూప్ లో పార్టీ టైమ్ ఉద్యోగాల గురించి తిలుత పర్చించారు. హాకీట్ల ప్రమోట్ చేయడంలో భాగంగా రివ్యూస్ రాయాలంటూ నమ్మించారు. ఆ మూటలు నమ్మిన బాధితుడు.. వాళ్లు చెప్పినట్లు చేశాడు. మొదట కొన్ని హాకీట్ల పెట్టె ఇచ్చి.. వాటికి రివ్యూస్ రాయమని చెప్పారు. ఒక నెలలో 30 హాకీట్ల పెట్టెలుంటాయి. ఇలా ఒక నెలలో పూర్తి చేస్తే వెయ్యి రూపాయలుంటాయి.. నమ్మించారు. మొదట బాధితుడికి రూ. 1000 మూడు నెలల వరకు మూడు వేలు ఇచ్చారు. ఆ తరువాత మీరు పెట్టబడి పెడితే ఎక్కువ లాభాలో స్టాయంబు నమ్మిస్తూ బాధితుడికి మొదట రూ. 25 వేలు, ఆ తరువాత రూ. 50 వేలు డిపాజిట్ చేయించారు. లాభాలో స్టాయంబు యంటూ స్ట్రీమ్ చేశారు.. మొత్తంగా రూ. 13,57,288 డోచేశారు. ఈ ఘటనపై బాధితుడికి విన్నపాలు సీనియర్ సైబరకెస్టు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు.



సమావేశంలో పాల్గొన్న సైబరాబాద్ సీని అధికారి మహాంత్

సమన్వయంతో పనిచేయండి

అక్రమ డబ్బు, మద్యం సరఫరా అరికట్టండి

సిటీబ్యూరో: లోకసభ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో కలిసి పనిచేయాలని సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ అవినాష్ మహాంత్ అధికారులకు సూచించారు. శుక్రవారం కమిషనరేట్ లో రెవెన్యూ, అబ్జర్వర్, జీఎన్ టి, ఇన్ ఫోర్స్ ట్యాక్స్, పోలీస్ తదితర శాఖల అధికారులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన సమన్వయ సమావేశంలో సీని ముఖ్యులు, ఓటర్లను ప్రభావితం చేసే క్రమంలో అక్రమ డబ్బు పంపిణీ, రవాణా జిగ్గో అవకాశాలు ఉన్నాయని, దీనిని అరికట్టేందుకు పోలీసులతో పాటు ఇటీ, జీఎన్ టి, రెవెన్యూ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని సూచించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ కె.శంకర్, మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ మాట్లాడుతూ పోస్ట్ బ్యూరో ప్రత్యేక పనిచేయాలని వివరించారు. ఈ సారి ఉద్యోగులకు సంబంధించిన ఎపికి వివరాలను ఆన్ లైన్ లో ఎందువల్లడమే కాకుండా వారికి ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు 10రోజుల సమయాన్ని ఇవ్వనున్నట్లు వెల్లడించారు. సైబరాబాద్ జాయింట్ కమిషనర్ (ట్రాఫిక్) జోయల్ డెవీస్, మాదాపూర్ డి.పి.ఎ. వి.సి.టి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కెమికల్స్ తో అల్లం పేస్ట్

సిటీబ్యూరో: కెమికల్స్ తో నకిలీ అల్లం వెల్లడి చేస్తున్న తయారు చేస్తున్న వ్యాపారీని ట్రాన్స్ పార్ట్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. డి.సీ. రివీల్ మెంట్ కక్షనం ప్రకారం.. లాలాపెటలు చెందిన సీల వెంకటేశ్వర్లు ట్రైటానియం డైయోక్సైడ్, గ్లాజ్ గమలను కలిపి.. అల్లం, వెల్లడి పేస్ట్ తయారు చేసి, విరు వ్యాపారులకు సరఫరా చేస్తున్నాడు. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు లాలాగూడ పోలీసు, జి.హెచ్.ఎం.సి అధికారులు కలిసి తయారీ కేంద్రంపై దాడి చేశారు. 1300 కిలోల నకిలీ అల్లం, వెల్లడి పేస్ట్, 20 కిలోల కెమికల్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ రసాయనాలు రంగల కోటింగ్, పేపర్, ప్లాస్టిక్, రబ్బర్, వెయింట్ లో ఉపయోగిస్తారు.

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్ లో గ్రీవెన్స్ కమిటీ

మేడ్చల్, మార్చి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ లో గ్రీవెన్స్ కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి నిబంధనల మేరకు ఈ కమిటీ ఏర్పాటు నిర్వహించనున్నది. మే 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో రూ. 50 వేలకు మించి రవాణా చేస్తూ.. వాటికి సంబంధించిన ప్రత్యేక చూపకపోతే ఆ నగదును సీజ్ చేస్తారు. అయితే సీజ్ చేసిన నగదును ట్రిజిస్ట్రీలో జమ చేస్తారు. నగదును సంబంధించిన డ్రువీకరణ పత్రాలు, రశీదులను చూపించి.. నగదు తీసుకునే అవకాశం ఉంటుంది. ఇందుకోసం ఎన్నికల ముగిసే వరకు ప్రతి రోజు సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి గ్రీవెన్స్ కమిటీ అందుబాటులో ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు.

మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో మహిళా సాధికారత కేంద్రం, పోషక పదార్థ కార్యక్రమం శుక్రవారం మార్కెట్ పట్టణ భగవత్ రెసిడెన్షియల్ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పాల్గొన్న హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుపమ దురియ్యై విఖిలకు అన్నప్రాసన చేశారు.

-సిటీబ్యూరో, మార్చి 22 (నమస్తే తెలంగాణ)

మల్కాజిగిరి గెలిచి.. కేసీఆర్ కు కానుక ఇచ్చాం

రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపును క్రేణులు కృషి చేయాలి.. మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లాదిగిరి బోడుపుల్, మార్చి 22: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి స్థానాన్ని భారీ మెజారిటీతో గెలుచుకుని మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇక్కడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి.. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే వామకూర మల్లారెడ్డి శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం బోడుపుల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంజీవ్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమావేశానికి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, మేయర్

బుచ్చిరెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఆరు గ్యారం లోటు, 420 హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ గడిచిన 3 నెలల కాలంలో తెలంగాణను అన్ని రకాలుగా ప్రభుత్వపట్టించిందని ఆరోపించారు. ప్రజలు ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పాలనపై విసుగుచెందారని, కేసీఆర్ నాయకత్వం కోసం అశాస్త్రీయమైన పనులు చేపట్టారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ కొత్త లక్ష్మీదేవి గౌడ్, స్థానిక కార్పొరేటర్లు, పార్టీ ప్రధాన ముఖ్య అతిథిగా రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, మేయర్

కాంగ్రెస్ కు భంగపాటు తప్పదు..

పీఠాదిగూడ, మార్చి 22: 420 హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భంగపాటు తప్పదని ఎమ్మెల్యే వామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పీఠాదిగూడ పరిధిలో మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి పరచయ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అమలుకాని హామీలతో ప్రజలను వంచించి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు ఈ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెబుతారన్నారు. అనంతరం రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణకు ప్రపంచస్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చిన పునత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కే దక్కతుందన్నారు. అధికారంలోకి రాగానే పేదల ఇండ్లపై బుల్డోజర్లు పెట్టి కూల్చిన పునత కాంగ్రెస్ కే దక్కదన్నారు. కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో మల్కాజిగిరి ప్రజల ఆశీర్వాదానికి వచ్చిన రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి నాయకులు, కార్యకర్తలను కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సుభాషినియత్, యుగంధరెడ్డి, పోచయ్య, మధుసూదనరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి

కారు చక్రాల కింద.. చిన్నారి మృతి

బండ్లగూడ, మార్చి 22: కారు చక్రాల కిందపడి చిన్నారి మృతి చెందింది. ఈ ఘటన ఆత్మాహారీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్ స్పెక్టర్ వెంకటరాంజెడ్డి కడనం ప్రకారం.. ఆత్మాహారీకు చెందిన శ్రీమతి, మనుషుల దంపతులు అక్కిరెడ్డి శాలినీలోని సుల్తానా ఆఫ్ ట్రిమ్మెంట్ లో ఉంటున్నారు. వసుంధర వాచ్ మెన్ గా పనిచేస్తున్నా.. శ్రీమతి భవన నిర్మాణ మెస్సే, వీర కూతురు ఎనిమిది నెలల చిన్నారి రుక్మిణి శుక్రవారం ఉదయం 10 గంటల సమయంలో ఆఫ్ ట్రిమ్మెంట్ వద్ద వాచ్ మెన్ ఆడుకుంటున్నది. అదే ఆఫ్ ట్రిమ్మెంట్ లో ఉండి అయ్యాక ఆహార తన కారును వెనుక (రివర్స్)కు తీస్తున్న సమయంలో వాచ్ మెన్ కారు వెనుక చక్రాల కిందకు రావడంతో రుక్మిణి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. చిన్నారిని వెంటనే స్థానిక ఆసుపత్రి తరలించగా.. చర్యించిన వైద్యులు అప్పటికే ఆమె మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని వివరాలను సేకరించారు. అయ్యాక ఆహారీను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించారు.

తల్లిబిడ్డ తెగువకు సెల్యూట్

సన్యానించిన డి.సీ.పీ రోహిణి ప్రియదర్శిని

బేగంపేట జైన్ సగర్ ఘటనలో ఇద్దరు దుండగుల అరెస్టు ఆయుధాలు స్వాధీనం

సిటీబ్యూరో, మార్చి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : బేగంపేటలోని జైన్ సగర్ లో ఇద్దరు దుండగులు తుపాకీ గురిపెట్టారు. వెరవకుండా, తల్లికుమార్తూ చూపిన ధైర్యసాహసాలకు సర్వత్రా ప్రశంసలందుతున్నాయి. వారిద్దరినీ పోలీసులు ఎంపికలో స్పూర్తిగా నిలుస్తున్న పలువురు అభినందనలు తెలుపుతున్నారు. ముఖ్యంగా నార్సింగ్ డి.సీ.పీ రోహిణి ప్రయత్నాలే తల్లికుమార్తూ ధైర్యంగా అభినందిస్తూ.. వారిని సన్యానించారు. ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలను ఆమె శుక్రవారం మీడియాకు వెల్లడించారు. జైన్ సగర్ లో చెందిన సుశీలకుమార్, ప్రేమ్ చంద్ర డోపిడికి ప్లాన్ చేశారు. ఇందులో భాగంగా బేగంపేట ఖాన్ సగర్ లో ఓ ఇంటి వద్ద రెక్కీ నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలోనే ఇంట్లోకి చొరబడి అందిన కాడికి దోపకుపోయేందుకు గురువారం వచ్చారు. సుశీలకుమార్ పాపెట్ల ధరించగా, ప్రేమ్ చంద్ర ముఖానికి మాస్క్ ధరించి.. తలకు టోపీ పెట్టుకున్నారు. తలుపు వద్దకు వచ్చి ఇంటి యజమానురాలైన అమిత పేరు పిలుస్తూ.. ఎన్ కే జైన్ పేరుతో కొరియర్ వచ్చిందంటూ చెప్పాడు. ఇంతలో పనిమనిషి ఆ కొరియర్ తీసుకునేందుకు తయారై.. ప్రేమ్ చంద్ర ఇంట్లోకి చొరబడ్డాడు. కివనలోకి వెళ్లి పని చేసే మహిళ మెడకు కత్తిపెట్టాడు. సుశీల తలుపు వద్ద ఉన్నాడు. ప్రమాదాన్ని పసిగట్టిన అమిత కూతురు తలుపు వద్ద ఉన్న సుశీలపై దాడి చేసింది. ఆమె తల్లి అమిత అక్కడకు చేరుకొని.. తుపాకీ ఉన్నా.. భయపడకుండా.. ఇయితే పోలీస్ సుశీలను వితకలాదారు. అతడి వద్ద ఉన్న తరువాను లాక్కొన్నారు. తల్లికూతుళ్లు దాడితో.. అక్కడి నుంచి సుశీల వరారయ్యాడు. బయట జరుగుతున్న కొట్లాటను గుర్తించకుండా లోపలే ఉండిపోయిన ప్రేమ్ చంద్ర.. ఆలస్యంగా బయటకు రావడంతో అతడిపై కూడా దాడి చేసి.. స్థానికుల సహాయంతో పట్టణానికి పోలీసులకు అప్పగించారు. అప్పటికే పారిపోయిన సుశీలను సైతం పట్టుకున్నారు. నిందితుల్ని అరెస్ట్ చేసి వారి వద్ద నుంచి తరచు, రబ్బరు బుల్లెట్లు, రెండు కత్తులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇదిలాఉండగా అమిత కిక్ బాక్సింగ్, క్రాటోలో అనుభవం ఉండటంతో భయపడకుండా డోంగలో వీరోచితంగా పోరాడగా, ఆమె కూతురు కూడా ధైర్యసాహసాలను చూపించింది. ఇంట్లోకి ఆయుధాలతో వచ్చిన డోంగలతో పోరాడిన అమిత, ఆమె కూతురు చూపిన తెగవ అందరికీ ఆదర్శప్రాయమైన డి.సీ.పీ రోహిణి ప్రయత్నాలే అన్నారు.



దుండగులను ధైర్యంగా ఎదుర్కొన్న తల్లికూతురును సన్యానిస్తున్న నార్సింగ్ డి.సీ.పీ రోహిణి ప్రియదర్శిని